
Inklusivleistungen:

- Abholung in Ihrem Heimatort

- Fahrt im modernen Fernreisebus mit Klimaanlage,

WC, Miniküche etc.

- 3x Übernachtung im 3-Sterne Hotel Ibis London

Shoreditch (perfekte Citylage!)

- 3x englisches Frühstück

- alle Zimmer mit DU/WC, TV etc.

- Fährüberfahrten

- halbtägige Stadtbesichtigung mit Reiseleitung

- halbtägiger Ausflug Windsor

- Shopping-Stopp bei Harrods

- Rücktransfer in Ihren Heimatort

- Reisepass erforderlich

Termine & Preise:

03.08.2024 - 06.08.2024 - 3-Sterne Hotel Ibis London

Shoreditch

Doppelzimmer 599 €

Einzelzimmer 844 €

Weltstadt London & Königliches Windsor - 4 Tage

London für Entdecker

Hotel in perfekter Citylage!

Erleben und besuchen Sie mit uns die Weltstadt LONDON. Towerbridge, Wachablösung,

Hyde Park, Big Ben, Schloss Windsor, China Town und Soho gilt es ebenso zu entdecken

wie Paläste, Museen und Geschäftsstraßen. Es erwartet Sie eine umfangreiche

Stadtbesichtigung mit viel Expertenwissen durch die vielfältige Metropole London.

 

1. Tag: Von Dünkirchen nach Dover 

Lassen Sie sich auf der Reise ins frz. Dünkirchen zum Fährhafen schon bei uns an Bord verwöhnen. Ankunft in Dover

und Weiterreise nach London.

2. Tag: London Highlights

Nach einem ausgiebigen Frühstück starten wir zu unserer großen, halbtägigen Stadtbesichtigung mit unserem

Reiseleiter durch London, erleben Sie die faszinierenden Sehenswürdigkeiten dieser Weltmetropole und

umfassendes Hintergrundwissen. Mit zusätzlichen Stopps zum Fotografieren macht Sie unser Reiseleiter sicherlich

mit den Highlights dieser pulsierenden Stadt vertraut.

Am Nachmittag Möglichkeit zu einem ausgiebigen Shopping-Bummel. Wir empfehlen die Oxford-Street mit den

vielen bekannten Kaufhäusern, Geschäften und Boutiquen. Vielleicht verschaffen Sie sich noch einen Überblick vom

135 Meter hohen Riesenrad „London Eye“ bevor Sie sich in den Trubel stürzen?

3. Tag: Windsor - Zu Gast bei dem King!

Nach dem Frühstück möchten wir zunächst dem neuen König einen Besuch abstatten – wir fahren zum

weltberühmten „Schloss Windsor“ Sommersitz der englischen Königin. Haben Sie hier einen interessanten Einblick

in das britische Königshaus (o. Eintritt). Auf dem Rückweg legen wir einen Shopping-Stopp beim Kaufhaus Harrods

ein. Der restliche Tag steht zur freien Verfügung.

Lassen Sie den Abend in einem gemütlichen Pub oder im Vergnügungsviertel Soho ausklingen.

4. Tag: Good bye London

Nach dem frühen Frühstück verlassen wir London mit bestimmt unvergesslichen Eindrücken. Fahrt zur Kanalküste,

wo bereits die großen Fährschiffe zur Überfahrt warten. Am Abend erreichen Sie wieder Ihre Heimatorte.

 

3-Sterne Hotel Ibis London Shoreditch

Sie wohnen im modernen 3-Sterne Hotel Ibis London Shoreditch

nur 15 Gehminuten von der Themse entfernt. Das Hotel liegt mitten im Finanzzentrum der Stadt; Tower Bridge u.

Tower of London sind zu Fuß erreichbar. Alle Zimmer sind mit Bad o. DU/WC, TV und Telefon ausgestattet.
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